

Leichtestes Gerät auf dem Markt!

Lightest device on the market!
L'appareil le plus léger du marché!
Apparecchio più leggero
che ci siasul mercato!
¡El aparato más ligerodel mercado!

FEILEN LEICHT GEMACHT

Das Handbuch für die Feilen der Promed

the file

promed 620

promed

promed

ALL INCLUSIVE



620 deluxe

Art. 200630

DAS EINSTEIGERGERÄT
FÜR AMBITIONIERTES
NAGELDESIGN
MIT ZUBEHÖR

THE ENTRY-LEVEL
DEVICE FOR AMBITIOUS
NAIL DESIGN
WITH ACCESSORIES

LE MODÈLE DE BASE
POUR LES PREMIERS PAS
DANS L'ONGLERIE AVEC
ACCESSOIRES

APPARECCHIO PER UN
DESIGN DELLE UNGHIE
AMBIZIOSO CON ACCESSORI

APARATO DE APRENDIZAJE
PARA EL DISEÑO DE
UÑAS PROFESIONAL
CON ACCESORIOS

DE |

Die Feile **Promed 620 deluxe** ist das ideale Einsteigergerät für Arbeiten in der Mani- und Pediküre. Auf Grund der kleinen Ausmaße bestens auch geeignet als Zweitgerät oder für Hausbesuche.

DIE ANWENDUNG

Bestens geeignet für Finger- und Fußnägel egal ob Natur, Gel oder Acryl. Auch leichte Hornhaut und Schwielen entfernen Sie mühelos.

DAS BESONDERE

- inkl. Zubehör 42-teilig
- Platzsparend, super leichtes Gehäuse
- Handstück in Lila-Glitzer Optik (75 g)
- Automatische Schnellspannzange für Standard-Bits (Shaft ø 2,332-2,350 mm)
- Auflage für das Handstück am Gerät
- All-in-One Regler (20.000 U/min; Rechts-/Linkslauf; On/Off)
- Verziert mit Kristallen von Swarovski®
- Safety-Stop
- Drehzahlanzeige
- Inklusive Handbuch (nur in Deutschland im Lieferumfang enthalten)

TECHNISCHE DATEN

Spannungsversorgung: 100 - 240V~, 50/60Hz, 800mA; Sek. 24VDC, 1,250 mA
- Energieverbrauch bei Nulllast: 0,27 W - Umdrehung: 20.000 U/min - Abmessung:
ca. 110 x 90x 80mm (LxBxH) - Gewicht: Handstück 75 g

EN |

The file **Promed 620 deluxe** is the ideal entry level unit for manicure and pedicure. Due to the small proportions it is also well suited as secondary device or for home visits.

APPLICATION

Is also well suited for finger and foot nail, no matter natural, gel or acrylic. You may also remove hard skin and callus easily.

THE SPECIAL

- Incl. accessory 42-piece
- Space-saving, super lightweight body
- Hand piece in purple-glitter look (75 g)
- Automatic quick release clamp for standard bits (Shaft ø 2.332-2.350 mm)
- Support for the hand piece on the unit
- All-in-One regulator (20.000 rpm. clockwise/anti clockwise; On/Off)
- Decorated with crystals from Swarovski®
- Safety-Stop (Stops at overloading)
- Speed display

(book: only for delivery in Germany is book included)

TECHNICAL DATA

Power supply: 100 - 240V~, 50 / 60Hz, 800mA; Sec. 24VDC, 1,250 mA -
Energy consumption with zero load: 0.27 W - Rotation: 20.000 rpm. - Mea-
surements: approx. 110 x 90x 80mm (L x B x H) - Weight: Hand piece 75 g

DAS EINSTEIGERGERÄT FÜR AMBITIONIERTES NAGELDESIGN MIT ZUBEHÖR



inkl. Bits, Bürstchen, Handtuch,
Bitständer, Buch
incl. Bits, brushes, towels, bit stands
incl. embouts, brosses, serviette,
porte-embout
incl. frese, spazzolino, asciugamani,
base porta-frese
incl. esmeriladores, cepillos, toalla,
soportes de los esmeriladores



All-in-One-Regler (Rechts/Links)
All-in-one control (left/right)
Régleur tout-en-un (droite/gauche)
Comando "all in one"
(senso orario/antiorario)
Regulador universal (dcha./izda.)



Drehknopf – Verziert mit Kristallen
von Swarovski®
Rotator knob – Decorated with
crystals from Swarovski®
Bouton rotatif – Décoré avec des
cristaux de Swarovski®
Manopola – Decorato con cristalli
Swarovski®
Botón giratorio – Decorada con
cristales de Swarovski®

The File 620 mit großem Zubehör
The File 620 with big accessory
The File 620 avec nombreux
accessoires
The File 620 dotato di numerosi
accessori
The File 620 con amplia gama de
accesorios



FR |

La lime **Promed 620 deluxe** est l'appareil idéal pour débuter dans la manucure et pédicure. Grâce à ses dimensions compactes, elle convient parfaitement comme deuxième appareil ou pour les visites à domicile.

L'APPLICATION

Parfaitement indiqué pour les ongles des mains et des pieds, naturels, gel ou acryle. Enlevez aisément les callosités et durillons modérés.

SIGNES DISTINCTIFS

- livré avec 42 accessoires
- compact, boîtier super léger
- poignée avec décoration de brillants lila (75g)
- mandrin automatique à serrage rapide pour embouts standards (tige ø 2,332-2,350 mm)
- support de poignée sur l'appareil
- régulateur tout-en-un (20.000 t/min; rotation droite/gauche; marche/arrêt)
- bouton rotatif :
- Décoré avec des cristaux de Swarovski®
- Safety-Stop (arrêt en cas de surcharge)
- affichage de la vitesse

(livre: pour livraison en Allemagne comprennent)

CARACTÉRISTIQUES

Alimentation électrique : 100 - 240 V~, 50/60 Hz, 800 mA ; sec. 24 VDC, 1,250 mA - Consommation énergétique en cas de charge nulle : 0,27 W - Vitesse : 20.000 t/min - Dimensions : env. 110 x 90 x 80 mm (L x l x h) - Poids : Poignée 75 g

IT |

La lima **Promed 620 deluxe** è l'apparecchio ideale per chi voglia imparare a lavorare nel settore del manicure e del pedicure. Grazie alle sue dimensioni ridotte può essere usato anche come apparecchio di riserva o per lavori a domicilio.

APPLICAZIONI

Particolarmente adatto a unghie di mani e piedi, sia naturali, sia in gel o acrilico. Ottimo per rimuovere con facilità callosità e leggeri ispessimenti.

CARATTERISTICHE

- Completo di accessori (42 pezzi)
- Corpo superleggero e poco ingombrante
- manopola di colore viola glitter (75 g)
- mandrino autobloccante a innesto rapido per frese standard (attacco ø 2,332-2,350 mm)
- dotato di supporto per il manopolo
- comando completo "all in one" (20.000 giri/min; senso orario/antiorario; On/Off)
- Decorato con cristalli Swarovski®
- sistema "safety-stop" (si arresta in caso di sovraccarico)
- spia della velocità

(libro: solo per le consegne in Germania inclusa)

DATI TECNICI

Alimentazione: 100 - 240V~, 50 / 60Hz, 800mA; 24VDC, 1,250 mA - Consumo a vuoto: 0,27 W - Rotazione: 20.000 giri/min - Misure: ca. 110 x 90x 80mm (LxBxH) - Peso: Manopola 75 g

ES |

La limadora **Promed 620 deluxe** es el aparato de aprendizaje ideal para realizar la manicura y la pedicura. Gracias a su compacto tamaño se adapta perfectamente como aparato de repuesto o aparato portátil para las visitas a domicilio.

APLICACIÓN

El aparato puede trabajar todo tipo de uñas de las manos y de los pies, independientemente de que sean naturales, de gel o acrílicas. También puede ser utilizado para eliminar cómodamente callosidades y pequeñas durezas.

DESCRIPCIÓN

- Incluye juego de accesorios de 42 piezas
- Carcasa compacta y súper ligera
- Torno de color lila brillante (75 g)
- Pinza portapiezas automática de cierre rápido para esmeriladores estándar (varilla ø 2,332-2,350 mm)
- Soporte de apoyo para el torno integrado en el aparato
- Regulador universal (20.000 Rpm.; giro dcha./izda.; On/Off)
- Decorada con cristales de Swarovski®
- Parada de emergencia por sobrecarga (Safety-Stop)
- Indicador de la velocidad

(toalla: Incluye libro (sólo para los suministros a Alemania, incluido)

DATOS TÉCNICOS

Alimentación: 100 - 240V~, 50 / 60Hz, 800mA; 24VDC, 1,250 mA - Consumo energético sin carga: 0,27 W - Rotación: 20.000 giri/min - Misure: ca. 110 x 90x 80mm (LxBxH) - Peso: Manopola 75 g